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Soru 1:

Asagida verilen transport probleminde toplam talep toplam arz miktarini agsmaktadir.
Buna karsilik 4.hedefinin talebinin tam olarak karsilanmasi gerekmektedir. Bu
durumu gbéz o6nune alarak optimal ¢ézimu bulunuz. Minimum toplam maliyeti ve

optimal gonderme planini belirtiniz.

Hedefler
1 2 3 4 Arz
1 15 10 12 8 25
cg‘: 2 7 11 9 20 15
% 3 5 6 8 10 60
N2
4 22 5 4 10 25

Talep 30 20 60 40

Soru 2:

Asagida verilen transport probleminde kaynaklardan génderilemeyen her birim igin
depolama maliyetleri s6z konusu olmaktadir. Bu maliyetler kaynak 1, 2, 3, ve 4 igin
birim basina sirasiyla 5, 15, 4, ve 3 TL olmaktadir. Bu durumu g6z onune alarak

optimal ¢dézUmu bulunuz. Minimum toplam maliyeti ve optimal génderme planini

belirtiniz.
Hedefler

1 2 3 4 Arz
1 15 10 12 8 20
‘Ec: 2 7 9 11 20 30
% 3 5 8 6 10 40

2
4 22 5 4 10 60

Talep 15 25 60 25



GENEL ACIKLAMALAR:

e Son Teslim Tarihi : 01-01-2019
(Bu tarihten sonra gonderilen 6devlerin hicbiri kesinlikle

degerlendirilmeye alinmayacaktir).

e Okul numarasinin birler basamagi 0-4 arasinda olan 6grenciler 1.soruyu
diger 6grenciler ise 2.soruyu cevaplamalidir.

e Herkes sadece cevaplamakla sorumlu oldugu soruyu bireysel olarak
cozmeli

e Cevap kagidina soruyu yazmadan, cevapladiginiz soru numarasini
belirterek sadece cevap yazilmali ve cevap kagidiniz her sayfasina adinizi
ve soyadinizi da yazarak sayfalar numaralandiriimalidir.

e Cozimler kendi el yaziniz ile yazilarak taratilacak ve tek bir PDF dosya
olarak yoneylem.ytu@gmail.com adresine gonderilecektir

e Dosya gonderilirken konu kismina: QUIZ-2-adinizi ve soyadinizi yaziniz
(Ornek : QUIZ-2-Murat Kara)
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